« | 1 ian 438U DIMENSIONS (MM)
) safcer e : Nominale Fabrication
FICHE TECHNIQUE e =104 £ [ T
A oc
Epaisseur =10,4 | & |B .
DIRECTION TECHNIQUE : g ”
TECHNICAL SHEET Date 31-08-2021 :
LABORATOIRE CENTRAL * D | eo3xe03
| | | |
Adresse : Complexe céramique GRES CERAME EMAILLE Bla || GL ' \\ w l ! !L! FV |
21, lot 02A SETIF ALGERIE Modele - Model Couleur - Color | Référence -référence- Code ~Code
Contact — Contact -Jw=il : C_U,.j 8l 2 Jay
E-mail : com-s@safcergroup.com
il 068 358 EFESA SO AN ATAKOR BEIGE EFTDRY 06/19 P3 | PlI19PFTDRY06D/P3
SELON NORMES : NF EN ISO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol | TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
4 A ailad i gl (puld Sl Sl ga A —
Dimensions — Dimensions-3tasy! N 215 cm 60 cm
. L?ngue:u‘r/largeur - Length Width ! 1 +0,60% | £2,00 mm | -0,20% L - 1,80 mm
B g
i % Epaisseur- Thickness-¢law + 5,00 % + 0,50 mm -1,96 % -0,20 mm
Rectitude des arétes - Straightness of
. " o + 0,50 % + 1,50 mm -0,13% - 0,78 mm
edges-il sl Laliial NF EN 1SO 10545-2 q
Angularité- Angularity-4as + 0,50 % + 2,00 mm +0,33 % +1,32 mm
Eig_:?l:{i E':‘entrale* Central curvature- + 0,50 % + 2,00 mm +0,16 % +1.23 mm
C?fd:ﬁ latérale- Lateral curvature- + 0,50 % + 2,00 mm +0,14 % +1,00 mm
Voile- veiled -43s! 3l (inia + 0,50 % + 2,00 mm -0,16 % -1,14 mm
Absorption d’eau- Water absorption- Valeur moyenne : E<05% 0,12 % Groupe Bla
’ NF EN ISO 10545-3
elall aliaial | Valeur maximale individuelle : £0,6 % 0,14 % Groupe Bla
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21300 N 2661,6 N
strength - #lias¥) 3 ¢ NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 35 N/mm” 38,4 N/mm’
Force de rupture- Breaking force- = - > 2
LY A Valeur minimale individuelle : 32 N/mm 36,59 N/mm
Résistance a 'abrasion de surface-
Resistance to surface abrasion - NF EN ISO 10545-7 PElI Classes 1-5 Classe 4/2100 trs
YALu.“ Jstill 4, 4\ia
Résistance aux acides et bases-
Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
2o gall  alaal) da glia :
Résistance aux taches- Stain EN 122(*) T - | Classe 1
resistance-gidl daglis NF EN ISO 10545-14(**) % _ Classe 5
Résistance au tressaillage —
Resistance to shivering NF EN ISO 10545-11 Exigée Résistant
oelas yYi E.AJLL i HE
Rf"’is“t?f;i au gel- Frostresistance- NF EN 1SO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant
Résistance thermique linéaire- Linear 3
thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Méthode d’essai disponible 7,93x107°C™*
“Agladll 4y ) sl 44 glaall
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
iyl i dadall 4, glie
I i T bl E—— Ep— . : — " ;
Echelle mohs- Mohs scale-us e (hiia EN 101 25 (GL) 10 Diamant
- UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe 1
\ Glissance - Slipperiness-(a¥ »V! DIN 51130 pieds chaussés{**) | Selon l'inclinaison R=10
DIN 51097 pieds nus{**) Selon l'inclinaison Classe A

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence.

Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les

germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute

prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .
Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN 1SO 10545, les carreaux soumis a I’essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bla . | - .
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix. " P

Pt Emargé

P/Responsable du Laboratoire Central Emargement Directeur Technique__'

Nom et Prénom : MAIZA .M®N .

Nom et Préenom : SEKLOULL.B |
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| (’ safcer

DIRECTION TECHNIQUE
LABORATOIRE CENTRAL

Adresse : Complexe céramique

B e e DIMENSIONS (MM
4,449 43\.1-:.4 : (MM} —
o g Nominale Fabrication
600x600 590x590

FICHE TECHNIQUE

Epaisseur = 10,4

TECHNICAL SHEET

Date31-08-2021

GRES CERAME EMAILLE

Bla )FGL “

ail Hikd

Z.1, lot 02A SETIF ALGERIE Modele ~ Model Couleur - Color Référence ~référence- Code -Code
Contact — Contact -J=a3 ; E'U"" o e A
1. | -
E-mz;l : com-sw ATAKOR BEIGE EFTDRY R 06/19 P31 | PIII19PFTDRYRO6D4P31
Tel : 00 213 (0) 554 50 68 44
3 ) SELON NORMES : NF EN ISO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme Résultats
Symbol | TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
ey A pailiad ek gl el Jhaall Ciliial ga e —
Dimensions — Dimensions-aleY! N 215 cm 59 cm
Longuasiryiargeur - Langth Winth +0,30 % + 1,00 mm +0,01% | +0,23 mm
P (=) LL!JQ : ! ! H
Epaisseur- Thickness-lew + 5,00 % + 0,50 mm -1,96 % -0,20 mm
Rﬁ;tltuq]e des: at?tes - Straightness of £0,30 % + 0,80 mm - 0,08 % 0,22 mm
NE EN ISU 105852 kil s NS TUTO, T
Angularité- Angularity-4s s 3l 10,30 % | £1,50 mm +0,20 % +0,43 mm
Courbure centrale- Central curvature- |
t;_:‘s_}l 'u._“ 10'40 % B :t 1;80 mm = 0,25"9"6 | “0,52 mm
C?i{riuwmi latérale- Lateral curvature- +0,40 % +1,80 mm 0,27 % -0 56 mm
Voile- veiled -435! M (jiaia +0,40 % + 1,80 mm +0,21 % +0,54 mm
'eau- ion- V . £E<0,5 0,12 % Groupe Bla
A&Torptictn]d eau- Water absorption NE EN ISO 10545-3 aleur_moy:enne — S % oup
slall jalisia _ Valeur maximale individuelle : £ 0,6 % 0,14 % Groupe Bla
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21300 N 2661,6 N
strength - ¢lias¥l 5 4 NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 35 N/mm’ 38,4 N/mm’
Force de rupture- Breaking force- il . 2 2
FET Valeur minimale individuelle : 32 N/mm 36,59 N/mm
Résistance a I'abrasion de surface-
Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PEI Classes 1-5 Classe 4/2100 trs
‘;Ahul-“ JSUll 44 gl
Résistance aux acides et bases-
Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
) gill 5 olaalyl daglia
Résistance aux taches- Stain EN 122(*) Classe 3 minimum Classe 1
resistance-gidl dajia NF EN 1SO 10545-14(**) Classe 5
“Résistance au tressaillage-= | PERNE R 7
Resistance to shivering NF EN iSO 10545-11 Exigée Résistant
Oilad )Y 4 glia = | _
Résistance au gel- Frost resistance: NF EN 1SO 10545-12 ‘Méthode d’essai disponible Résistant
paiaall 4 glia
Résistance thermique linéaire- Linear ,
thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Méthode d’essai disponible 7.93x107°c™*
Aadadll 4y 4l all M{MI o
REEIETANCE U CROC thormigqua -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
fq_}l_)a.“ :..nd.u:]i LJG-&
“?f N gchelle mons- Mons 5Cale (s 3s (ks EN 101 2 5 (GL) 10 Diamant
; UNE- ENV 12633 : 2003 ~ Classes 0-3 Classe 1
\. Glissance - Slipperiness-a¥ V! DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=10
DIN 51097 pieds nus{**) Selon [l'inclinaison Classe A

(*) 1ests effectués dans un laboratoire accreditaire; (**) Equivalence.
Piopielé el Sanlé. Le caiieldge e purceldling est uds hyglenlgue: sd surfdee Suant non poreuse, la poussisre ne 'y fixe pas. La molsissure, [es bacteries, es

germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute

prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .
Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN 1SO 10545, les carreaux soumis a Fessai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bla .
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.

P/Responsable du Laboratoire Central

Nom et Prénom : MAIZA .M®N .

Emargement

Nom et Prénom : SEKLOULI.B

Directeur Technique

“FTGCE/033(1)/V02/2021



DIMENSIONS (MM)

i’ ‘Sa;rfcer 47*“'“ 431.1:.; Nominale Fabrication

290x590

FICHE TECHNIQUE

P P—— TECHNICAL SHEET Date 31-08-2021
LABORATOIRE CENTRAL VAL SH — TR
Adresse : Complexe céramique GRES CERAME EMAILLE ‘_Bla H - H ‘L.." i £y l
2.1, lot 02A SETIF ALGERIE Modele - Model Couleur - Color Référence -référence- Code ~Code
Contact — Contact -J«=il ; Q’J"‘ o o 5 Y
E-mail : com-s@safcergroup.com ATAKOR BEIGE EFTDRY CR 06/19 P32 | PIlI19PFTDRYCRO6D4P32

Tél: 00 213 (0) 554 50 68 44 ) SELON NORMES : NF EN ISO 10545

Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme Résultats

Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Dimensions — Dimensions-3ta;Y! N 215 cm 59 cm
Lc?ngueur/largeur - Length Width +0,30 % + 1,00 mm -001% -0,30 mm
pa e Jab | | | -

ﬁ ; Epaisseur- Thickness-clau + 5,00 % + 0,50 mm -1,96 % - 0,20 mm
Rectltuc{? dl—;!% a&ic?s - Straightness of +0,30 % +0,80 mm -0.25 % -0,17 mm
edges-—il sl 4« NF EN ISO 10545-2
Angularité- Angularity-4 3 +0,30 % + 1,50 mm +0,34 % +0,76 mm
Courbure centrale- Central curvature- +0,40 % +1,80 mm +0,32% | +0,69 mm
SR e PR
Cogbt{re. laterale- Lateral curvature- +0,40 % + 1,80 mm +0,21 % +0,55 mm
rife R
Voile- veiled -4l )l (,iaia +0,40 % + 1,80 mm +0,19 % +0,56 mm

i ‘eau- ion- Valeur moyenne : £<0,5% 0,12 % Groupe Bla
A&forptlctnld eau- Water absorption NE EN ISO 10545-3 u V_E ne - ’ P
slall paliaia Valeur maximale individuelle : £ 0,6 % 0,14 % Groupe Bla
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21300 N 2955 N
strength - elias¥) 358 NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 35 N/mm’ 44 N/mm’
Force de rupture- Breaking force- — . ; 2
Y1 5 Valeur minimale individuelle : 32 N/mm 42,12 N/mm
Résistance a I’abrasion de surface-
Resistance to surface abrasion — NF EN I1SO 10545-7 PEl Classes 1-5 Classe 4/2100 trs
@>hall Jtill 4 i
Résistance aux acides et bases-
Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
2 gl g pabaadl ds g\ia
Résistance aux taches- Stain EN 122(*) Clissa 3l ___Classe 1
resistance-gidl 4a slis NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5

~Résistance au tressaillage—= T T T e m
Resistance to shivering NF EN 1SO 10545-11 Exigée Résistant
L}:JJSJ‘)“ LJL;.G ’
Résistance au gel- Frost resistance- NF EN 1SO 10545-12 Méthode d’ : di b R&sistanT
ol Lo yia - ethode d’essai disponible es

Résistance thermique linéaire- Linear
thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Méthode d’essai disponible 7,93x10°°C?
Adasl) 4y ) i A Al
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN iSO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant

S Echelle mohs- Mohs scale- s (st EN 101 25 (GL) 10 Diamant

- q | UNE-ENV12633:2003 |  Classes03 Classe 1

\ Glissance — Slipperiness-@aY¥_»Y! DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=10

_ DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison Classe A

(™) Ton e wlfuetude danw i labraouliu duurdudivdeay (¢ syuivalonog,

Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.

Les joints sont pius délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .

Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN 1SO 10545, les carreaux soumis & I'essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bla . PO
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.

P/Responsable du Laboratoire Central Emargement Directeur Technique

Nom et Prénom : MAIZA .M®N . Nom et Prénom : SEKLOULL.B

~ FT-GCE/033(2)/V02/2021




( RS DIMENSIONS (MM)
’ Sﬂfcer v . Nominale Fabrication
FICHE TECHNIQUE  ——
Epaisseur = 10,4
DIRECTION TECHNIQUE - :
TECHNICAL SHEET Date 31-08-2021
LABORATOIRE CENTRAL T T el
GRES CERAME EMAILLE il 2L
Adresse : Complexe céramique | LA |
2.1, lot 02A SETIF ALGERIE Modéle - Model Couleur - Color | Référence -référence- Code —Code
Contact — Contact -dw=dl ; C"J"‘ 08 & S
E-mail : com-s@safcergroup.com ATAKOR BEIGE EFTDRY CR 06/19 P33 | PIII19PFTDRYCR0O6D4P33
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44 . ‘
(0) SELON NORMES : NF EN ISO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques | Norme ou référentiel Spécification de la norme Résultats
Symbol | TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Sall L alliad | ok gl sl Jral) Cilhial ga —]
Dimensions — Dimensions-Y! N 215 ¢cm 29 cm
Lt{:ngueurllargeur - Length Width +0,30 % + 1,00 mm -0,01% -0,30 mm
| o e b | , | . |
ij i Epaisseur- Thickness-<¢la + 5,00 % + 0,50 mm -1,96 % -0,20 mm
Rectitude des arétes - Straightness of
6. AL o 30 + 0,80 mm -0,25% -0,17 m
edges--il )l daliil NF EN ISO 10545-2 man i
Angularité- Angularity-4 +0,30 % + 1,50 mm +0,34 % +0,76 mm
Cﬁurburg Fentrale- Central curvature- +0,40 % +1,80 mm +0,32 % +0,60 mm
ﬂ G s gl s
Caurbure latérale- 1 ateral cuirvature- +0.10 % +1.80 mm
A g eliad ) : -0,21% -0,55 mm
Voile- veiled -4l 3} (sinia 10,40 % + 1,80 mm +0,19 % +0,54 mm
" Absorption d’eau- Water absorption- R ———— | Valeur moyenne : E<0,5% 0,12 % Groupe Bla
Bod | A pelsid ) Valeur maximale individuelle : < 0,6 % 0,14 % Groupe Bla
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21300 N 3120 N
J strength - ¢La3Yi 5 48 ' - - 47,22 i
— NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne: 35 N/mm ,22 N/mm
=T Force de rupture- Breaking force- gy _ 2 5
Vs A Valeur minimale individuelle : 32 N/mm 46,34 N/mm
Résistance a Pabrasion de surface- |
. Resistance to surface abrasion — NF EN I1SO 10545-7 PEl Classes 1-5 Classe 4/2100 trs
v (-l Jtal i i
Résistance aux acides et bases-
Resistance to acides and bases- NF EN iSO 10545-13(%) Classe B minimum Classe A
e gilly yaleall da glic -
Résistance aux taches- Stain EN 122(*) Clsses Sininivi __Classe 1
resistance-aidl 4 slis NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5
“Résistance au tressaillage= |- R S ] BT . .
Resistance to shivering ' NF EN ISO 10545-11 Exigée Résistant
Resistance au gel- Frost resistance- NEF EN ISO 10545-12 ' Méthode o’ i di ible Résistant
ol e i | : ethode d’essai disponi sista
Résistance thermique linéaire- Linear - |
thermal resistance NF EN ISO 10545-8 | Méthode d’essai disponible 7,93x107°C™*
Aghadll 4y il de gl
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible | Résistant
i Echelle mohs- Mohs scale-( 3 Usliis EN 101 25 (GL) 10 Diamant
; 1 UNE-ENV 22633 : 2003 Classes (-3 | Classe1
a. Glissance - Slipperiness-(3Y_xY! DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=10
- DIN 51097 pieds nus(**) , Selon l'inclinaison Classe A
(") Tesls elfeclués dans unt ldboratulre decrddicalre; (*+) equivalence.

Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les

germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute

prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .
Grdce a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.
Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN 1SO 10545, les carreaux soumis a |’essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bla . P \
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix. Lol pel g ' T

P/Responsable du Laboratoire Central Emargement Directeur Technique

Nom et Prénom : MAIZA MSN M Nom et Prénom : SEKLOULI.B
/W i

'- i

“GCE/033(3)/V02/2021




() safcer

DIRECTION TECHNIQUE
LABORATOIRE CENTRAL

Adresse : Complexe céramique
Z.1, lot 02A SETIF ALGERIE

Contact ~ Contact -J=5!
E-mail : com-s@safcergroup.com
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44

W et o DIMENSIONS (MM
4349 43U=u : ( ). -
o . Nominale Fabrication
82x590

FICHE TECHNIQUE

Epaisseur = 10,4

TECHNICAL SHEET

Date 31-08-2021

GRES CERAME EMAILLE

T [ o8]~

Modele - Model Couleur - Color Référence —référence- Code -Code
(el g e 0
ATAKOR BEIGE EFTDRY RCA 06/19 P34 | PII19PFTDRYRCA06D4P34

SELON NORMES : NF EN ISO 10545

o Jauall JSUI A i

Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme Résultats
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Sall L jaliad okl gl ualsd Juaal) cilhial g gl
Dimensions — Dimensions-t:Y! | N215cm 59 cm
L?ngueur/largeur - Length Width +0,30 % +1,00 mm -0.01% . 0,30 mm
| war Jsb _l e | i
] Epaisseur- Thickness-<lau + 5,00 % + 0,50 mm -1,96 % -0,20 mm
ECtItUC!? d?s: agjfes Straightness of +0,30 % £ 0,80 mm -0,25 % - 0,17 mm
Sy T NF EN ISO 10545-2 i q e
Angularité- Angularity-4: 3\ +0,30 % + 1,50 mm +0,34 % +0,76 mm
Courburc centrale- Central curvature-
- i +0,40 % - 1q,80 mm +0,32 % +0,69 mm
f‘n.;lrht;rf latérale- Lateral curvature- +0,40 % + 1,80 mm _0.21 % -N.,55 mm
| il ¢ iad| | .
| Voile- veiled -5/ (isia | £0,40 % | £1,80 mm +0,19 % +0,54 mm
Absorption d’eau- Water absorption- Valeur moyenne : E<0,5% 0,12 % Groupe Bla
3 NF EN ISO 10545-3
slall yaliaial Valeur maximale individuelle : £ 0,6 % 0,14 % Groupe Bla
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21300 N 2581 N
strength - ¢liai¥l 3 8 _ NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 35 N/mm’ 39,7 N/mm’
Force de rupture- Breaking force- * _—— 7 : 1
P | ) Valeur minimale individuelle : 32 N/mm 37,1 N/mm
Résistance a 'abrasion de surface-
Ncaistance to suiface abiasivi - NFCN 130 10343-7 PEl Classes 1-3 Classe 4/2100 trs

Résistance aux acides et bases-

(*) Tesls effeclués dans un labuialulie deuidditalie: {*+) Eyulvalence,
Proprete et Sante: Le carrclage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiere ne s'y fixe pas. La moisissure, les baclérles, les

germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .

Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes aui souffrent d'allergies,

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumis a 'essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bla .
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.

Resistance to acides and bases- NF EN I1SO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
.’E:,i_,ﬂl__, u'a‘.aa‘f‘ :Ln_,‘j.n
Résistance aux taches- Stain EN 122(*) P T a— Classe 1
resistance-addl 4 sli NF EN I1SO 10545-14(**) Classe 5
| Résistance au tressaillage-— | —— e e
7 Resistance to shivering | NF EN ISO 10545-11 Exigee Résistant
g a5 ¥ n g o
% Rgsm‘?mf du gel- Frostresistance- NF EN iSO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant
@h.a“ 44 JLIA
| Résistance thermique linéaire- Linear
n thermal resistance NF EN ISO 105458 Méthode d’essai disponible 7,93x107°c?
: Sl ) iy g gl i N e |
Résistance au choc thermique - "
Reslstance to thermal shock- NE EN 150 10545-Y viethode d'essai disponible Resistant
1 ) sl L) s i '"
i Echelle mohs- Mohs scale-u 30 (slita EN 101 25 (GL) 10 Diamant
= g | UNE- ENV 12633 : 2003 ~ Classes 0-3 Classe 1
\ Glissance — Slipperiness-aY_»Y! DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=10
DIN 51097 pieds nus(**) ~ Selon l'inclinaison Classe A

P/Responsable du Laboratoire Central

Nom et Prénom : MAIZA .M*N .

Emargement

P |

Directeur Technique

Nom et Préenom : SEKLOULIB '

£

FT-GCE/033(4)/V01/2021 |



_ B e DIMENSIONS (MM)
e a - Nominale Fabrication
FICHE TECHNIQUE  epmicscur <10 | £ [a T —
z . oc
Epaisseur =10,4 | o | B :
DIRECTION TECHNIQUE — 3
TECHNICAL SHEET Date 31-08-2021 | © :
LABORATOIRE CENTRAL , D 603X603
| | | | | | !
Adresse : Complexe céramique GRES CERAME EMAILLE Bla || GL ! ! u’ i .! | FV |
| - |
Z, lot 02A SETIF ALGERIE Modéle - Model Couleur - Color | Référence ~référence- Code ~Code
Contact — Contact -J=3! ; cj\,_._, Ol - Jay
E-mail : com-s@safcergroup.com
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44 ATAKOR GRIS EFTDRY 05/19 P3 | PIII19PFTDRYO5D4P3
i SELON NORMES : NF EN I1SO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norm;.- ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Jault 45 ailiad ) b gl il Jbmal) Eildia) ga e —
Dimensions — Dimensions-atx:Y! N 215 cm 60 cm
Longueur/largeur - Length Width ) —_
 cotapdeds t+0,60% | £2,00 mm 0,20% t -1.22 mm
*il ﬂl Epaisseur- Thickness-clew + 5,00 % + 0,50 mm -1,96 % -0,20 mm
Rectitude des arétes - Straightness of
: & i + 0,50 % + 1,50 mm -0,13 % -0,78 mm
edges-il yll Lalitd NF EN 1SO 10545-2 ' , .
Angularité- Angularity-41 ! 3\ + 0,50 % + 2,00 mm -0,23 % -1,08 mm
Courbure centrale- Ce ic -
gﬁ;’;‘:’fj“’“ FEE e ki + 0,50 % +2,00 mm +0,16% | +1,23 mm
Ejl:‘l:ﬁl latérale- Lateral curvature- + 0,50 % + 2,00 mm | 0,30 % | 1,00 mm
Voile- veiled -41s! 3l ,iaie +0,50% + 2,00 mm -0,15 % -1,21 mm
Absorption d’eau- Water absorption- Valeur moyenne : E<0,5% 0,12 % Groupe Bla
- NF EN ISO 10545-3
hall grabealal ) Valeur maximale individuelle : £ 0,6 % 0,14 % Groupe Bla
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21300 N 2751,6 N
strength - ¢Lisa¥i 3 48 ™ ! . 2 8
NE EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne: 35 N/mm 40,47 N/mm

Force de rupture- Breaking force-

Sl 58

Valeur minimale individuelle : 32 N/mmz

39,89 N/mm?

Résistance a I'abrasion de surface-

Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PEl Classes 1-5 Classe 4/2100 trs
g.ﬂmnli Jstll 4, g\ie
Résistance aux acides et bases-
Resistance to acides and bases- NF EN iSO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
Résistance aux taches- Stain EN 122(*) PP — Classe 1
) resistance-gidl daglia NF EN ISO 10545-14(**) | Classe 5 ]

Résistance au tressaillage —
Resistance to shivering NF EN ISO 10545-11 Exigée Résistant
Oad W s lia S
Résistance au gel- Frost resistan o g% : i

ool dn g2 gei- FTOsLTesisrance: NF EN ISO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant

Résistance thermique linéaire- Linear

thermal resistance
Agadll 4, ) ) da glaall

NF EN ISO 10545-8

Meéthode d’essai disponible

7,93x10°%c?

Résistance au choc thermique -

Resistance to thermal shock- NF EN I1SO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
Ll all Laaall 44 \ie
Echelle mohs- Mohs scale-gu e iblis EN 101 25 (GL) 10 Diamant
. UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classel
\ ) Glissance ~ Slipperiness-&Y »Y! DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=10
DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison ClasseA

(7) Tesls effeclués danis uti labordlulie accréditalie; {(**) Byulvalence,

Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, Ia poussiére ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les

germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute

proliferation dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .
Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumis a 'essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bla .
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.

P/Responsable du Laboratoire Central

Nom et Prénom : MAIZA .M*°N .

Emargement

Directeur Technique

Nom et Prénom : SEKLOULI.B

FT-GCE/031/V02/2021



v e % * DIMENSIONS (MM)
() Safcer 4'3& MLL" Nominale Fabrication

FICHE TECHNIQUE E'Ooxmtljipaisseur = 10,,5--":5.)()}(590

PIRECTION TECHNIQUE TECHNICAL SHEET Date 02-12-2020
LABORATOIRE CENTRAL gy —
Adresse : Complexe céramique GRES CERAME EMAILLE ' - | ot Ii W ' } !' !1 i |
2.1, lot 02A SETIF ALGERIE Modele ~ Model Couleur ~ Color Référence —référence- Code ~Code
Contact — Contact -J«=il ; ;-‘J"‘ O 20 A
E-mall : com-s@safcergroup.com ATAKOR GRIS EFTDRY R 05/19 P31 | PIII19PFTDRYRO5D4P31

Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44

SELON NORMES : NF EN ISO 10545

Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme Résultats
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Dimensions — Dimensions-laY| N 215 cm 59 cm
Longueur/largeur - Length Width +0,30 % +1,00 mm 0,01% | -0,30 mm
ij ii' Epaisseur- Thickness-«law + 5,00 % + 0,50 mm -1,96 % - 0,20 mm
Redltuq? dt—;:-g a&i:::es - Straightness of 10,30 % + 0,80 mm - 0,08 % -0,22 mm
edges-il i 4 * NF EN ISO 10545-2
Angularité- Angularity-4s ¢ 3 +0,30 % + 1.50 mm +020% +0.43 mm
Ccfurbur? f:entrale- Central curvature- 0,40 % +1,80 mm -0,25 % -0,52 mm
8 S e eliadl ‘
ngbmﬁlatérale- Lateral curvature- +0,40 % + 1,80 mm +0,27 % +0,56 mm
== ¢ %
Voile- veiled -4l (Fsia 30,40 % + 1,80 mm ) +0,21 % +0,54 mm
Absorption d’eau- Water absorption- Valeur moyenne : E<0,5% 0,12 % Groupe Bla
: NF EN ISO 10545-3
slall yalialal Valeur maximale individuelle : £ 0,6 % 0,14 % Groupe Bla
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21300 N ‘ 2751,6 N
strength - ¢lis¥) 5 8 NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne: 35 N/mm! 40,47 N/m m’
Force de rupture- Breaking force- - T 2 2
Y a Valeur minimale individuelle : 32 N/mm 39,89 N/mm
Résistance a I'abrasion de surface-
Resistance to surface abrasion - NF EN ISO 10545-7 PEl Classes 1-5 Classe 4/2100 trs
‘ Q.Ll:ua.“ Lmll 3.4_,&4 - .
Résistance aux acides et bases-
Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
J'.:l.:-‘_,ﬂi‘, L}'al..q;‘ﬂ :LAJL;A _ | . | : N
Résistance aux taches- Stain EN 122(*) Classe 3 minimumm Classe 1
resistance-gidl 4a sl NF EN 1SO 10545-14(**) Classe 5
“Résistance au tressaillage - 5 | A | o ) Ro® o
Resistance to shivering NF EN ISO 10545-11 Exigée Résistant
Oatad Y 4 glae | : .. e SO T : :
Resistance au gel- Frospisslotances NF EN 1SO 10545-12 | Méthode d’essai disponible Résistant
a.hall da glia | .
Résistance thermique linéaire- Linear .
thermal resistance NF EN ISO 10545-8 . Methode d’essai disponible '7,,93’:)(10""':'C"1
Agadll 4 51l Lo il =
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
:ii)i):.“ :...nla..nl‘ LJ‘.;A —— _
Echelle mohs- Mohs scale-us sa piie EN 101 25 (GL) 10 Diamant
1 UNE- ENV 12633:2003 | Classes 0-3 Classe 1
\__4 Glissance — Slipperiness-@¥_»V! DIN 51130 pieds chaussés(**) | Selon l'inclinaison R=10
DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison Classe A

(*) 1ests effectues dans un laboratoire accreditaire; (**) Equivalence.

Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.

Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salies de bains ou les toilettes .

Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumis 2 ’essai sont conformes.
Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bla .

N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix. P .
P/Responsable du Laboratoire Central Emargement Directeur Technique | cEmargement._—

Nom et Prénom : MAIZA .M®N . Nom et Prenom : SEKLOULI.B

FT-GCE/031(1)/V02/2021



i 4 5an 48] DIMENSIONS (MM)
) Safcer - : Nominale Fabrication
o FICHE TECHN|QUE 600 x 600 290x590
DIRECTION TECHNIQUE Epaisseur = 10,4
Date 31-08-2021
LABORATOIRE CENTRAL TECHNICAL SHEET _Dute 1083021 _
| | | | |
Adresse : Complexe céramique GRES CERAME EMA"-'-E ‘ Bla | Gl | l wf I i_!! ‘ | FV
Z.1, lot 02A SETIF ALGERIE Modéle — Model | Couleur - Color T Code —Code
Contact — Contact -Jwail ; csy.i UJJ ERe A
E-mail : com-s@safcergroup.com .
(4
SELON NORMES : NF EN ISO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol | TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Jal i allad ts® gl (il Szl Cilhaal ga e —
Dimensions — Dimensions-sla;Y! NF EN ISO 10545-2 N215cm 59 cm
L?ngueur/largeur - Length Width £ 0,30 % +1,00 mm -0,01 % -0,30 mm
“ S e ot th s o _
| 'E i | Epaisseur- Thickness-clew | | 5,00 % | £0,50 mm | -1,96% | -0,20 mm
Rectitude des arétes - Straightness of
edges-il sa Auliiul B +0,30 % + 0,80 mm -0,25% -0,17 mm
Angularité- Angularity-4 s 5! +0,30 % + 1,50 mm +0,12 % +0,76 mm
CqurbuEentrale- Central curvature- +0,40 % + 1,80 mm +0,32 % +0,69 mm
SIS e e
Cqurbﬁﬁ‘ latérale- Lateral curvature- +0,40 % + 1,80 mm +0,21% +0,55 mm
Voile- veiled -Asslll (pinia L +0,40 % + 1,80 mm | +0,19% +0,56 mm
P oy Valeur moyenne : E<0,5% 0,12 % Groupe Bla
A&Torptian d’eau- Water absorption NE EN ISO 10545-3 . — -
elall Halialisl Valeur maximale individuelle : £ 0,6 % 0,14 % Groupe Bla
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21300 N 2936N
strength - elia3¥l 358 NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne: 35 N/mm’ 44,50 N/mm’
Force de rupture- Breaking force- g e 2 | >
el 5 48 Valeur minimale lndlvld‘uelle : 32 N/mm 43,72 N/mm
Résistance a I'abrasion de surface- )
Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PElI Classes 1-5 Classe 4/2100 trs
va.\nu]’r Jsall 4, \8a
Résistance aux acides et bases-
Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
Résistance aux taches- Stain - —EN 122(*) | Classe 3 minimum Classe 1
resistance-aill 4a i | NF EN ISO 10545-14(**) | Classe 5
Résistance au tressaillage ~ | | )
Resistancetoshivering @ |  NFENISO10545-11 | Exigée Reésistant
ila y Y1 Aa slia L
Rfs'ﬁ:':i 3U get- Fros fe Elarices NF EN ISO 10545-12 . Méthode d’essai disponible Résistant
Résistance thermiqgue linéaire- Linear -
thermal resistance NF EN iSO 10545-8 _ Méthode d’essai disponible 7J,93;~t10""5'C""1
ALl Lt
Néaistance au choc thermibgue -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
) o)l Lasuall 44 i
Echelle mohs- Mohs scale-(: g0 (sl EN 101 25 (GL) 10 Diamant
: UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe 1
[ Glissance ~ Slipperiness-@¥ Y DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison ] R=10
DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison Classe A

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence.
Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas.la moisissure, les bactéries, les

germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus délicats, mais li suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques.une bonne aération permet d'éviter toute

prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .
Grdce a cela et a sa facilité d'entretien, le porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN 1SO 10545, les carreaux soumis & I'essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bla . e
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix. Fierms
P/Responsable du Laboratoire Central Emargement Directeur Technique

Nom et Prénom : MAIZA .M%N . Nom et Prénom : SEKLOULL.B

FT-GCE/031(2)/v02/2021 -



i) safcer 493 A8l

DIRECTION TECHNIQUE FICHE TECHNIQUE

DIMENSIONS (MM)
Nominale Fabrication
600 x 600 290x290

Epaisseur = 10,4

L ABORATOIRE CENTRAL TECHNICAL SHEET

Date 31-08-2021

B | || . | | i |
| | [ | |
Adresse : Complexe céramique GRES CERAME EMA“-I-E { 2 i | | | | !! ‘ i |
Z.l, lot 02A SETIF ALGERIE Modéle - Model | Couleur - Color Référence —référence Code ~Code
Contact — Contact -J«=il Gdy.'i G i JA)
E-mail : com-s@safcergroup.com .
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44 ATAKOR GRIS EFTDRY CR 05/19 P33 | PIlI19PFTDRYCRO5DP33
SELON NORMES : NF EN ISO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol | TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
AN | A elak b ol (pualh Sl ket g g
Dimensions ~ Dimensions-aY! N 215 cm 29 cm
ey, e~ Lang Wioth £0,30 % + 1,00 mm .0,01% | -0,30 mm
— vae Jsh | - i
| i i"’ | Epaisseur- Thickness-clew | £5,00 % ' 0,50 mm -1,96 % - 0,20 mm
Rectltuc!e dea a:etes - Straightness of +0,30 % +0,80 mm -0,25 % -0,17 mm
edges-—il gall Aalaiul
e — NF EN ISO 10545-2
Angularité- Angularity-4: +0,30 % + 1,50 mm -0,12 % -0,76 mm
Ct.‘:urburfa (-:entrale- Central curvature- 0,40 % +1,80 mm +0,32 % +0,69 mm
SIS e clisdl
Cr.!urbu_re:- laterale- Laleral curvalure- +0,40 % + 1,80 mm +0,21% +0,55 mm
gipobad ==~ -
Voile- \;ailegl gl 3l Sisia B +0,40 % 1,80 mm 1 0,19 9}3 10,56 mm
elall aliaial Valeur maximale individuelle : € 0,6 % 0,14 % Groupe Bla
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21300 N 3210,2 N
strength - ¢lasy} 3 ¢ NE EN 1SO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 35 N/mm’ 48,30 N/mm”
Force de rupture- Breaking force- 2 5
IR Valeur minimale individuelle: 32 N/mm 47,19 N/mm
Résistance a "abrasion de surface-
Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PE! Classes 1-5 Classe 4/2100 trs
",a.hu“ Jstall LJLEA
Résistance aux acides et bases-
Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
e gl 5 alaall 4 s
Résistance aux taches- Stain EN 122(*) Classe 3 minimum Classe 1
resistance-gadl 4 5lie NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5
Résistance au tressaillage — NF EN I1SO 10545-11 -
Resistance to shivering : T AT i 5 Exigée Résistant
ol Y s i
Rﬁ"slﬁi‘:; augel- roshic ke NF EN ISO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant
Résistance thermique linéaire- Linear
thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Méthode d’essai disponible 7,93x10°°C™*
Aol 4y Hf sl 4 glaall
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN I1SO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
&y 5 yall dariall 4s glia
it Echelle mohs- Mohs scale-(: e Usliia EN 101 25 (GL) 10 Diamant
- UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe 1
\. Glissance ~ Slipperiness-G@Y 3! DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=10
DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison Classe A

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence.

Proprete et sante: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surtace étant non poreuse, la poussiére ne s'y tixe pas.la moisissure, les bactéries, les

germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.

Les joints sont plus délicats, mais li suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques.une bonne aération permet d'éviter toute

prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .
Grace a cela et a sa facilité d'entretien, le porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumis a I'essai sont conformes.
Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bia .

N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.

P/Responsable du Laboratoire Central Emargement
Nom et Prénom : MAIZA .M®°N .

Nom et Prénom : SEKLOULLB

Directeur Techniqué
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DIMENSIONS (MM)

Nominale

Fabrication

DIRECTION TECHNIQUE
LABORATOIRE CENTRAL

Adresse : Complexe céramique

FICHE TECHNIQUE

600 x 600

82x590

Epaisseur = 10,4

TECHNICAL SHEET

Date 31-08-2021

GRES CERAME EMAILLE

Bla

sl

(*) Tests effectués dans un laboratoire accrédttaure (**) Equivalence.
Propreté et Santé: Le cartelage en pureelalne est trbs hygldnique; sa surface dtant non poreuse, la poussisre ne s'y five pas.la molsissura, les bactéries, les

germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus delicats, mais li suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques.une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .

Grace a cela et a sa facilité d'entretien, le porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN 1SO 10545, les carreaux soumis a 'essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bla .
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.

Z.l, lot 02A SETIF ALGERIE Modéle —~ Model | Couleur - Color , Code —Code
.. y iz Reéférence -référence- g ;
Contact — Contact -Jwsil ; Esal O A
E-mail : com-s@safcergroup.com
EFTD 19 P34 PIII1I9PFTDRYRCAO5D4P34
Tel : 00 213 (0) 554 50 68 44 ATAKOR GRIS RY RCA 05/ 3
SELON NORMES : NF EN 1SO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol | TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Jall 408 ailias ot gl ualid Juzal) Gliial ga G.ﬁ__"lm
Dimensions — Dimensions-aY! N215cm 59 cm
Longueur/largeur - Length Width +0.30 % + 1.00 mm _0.01 % - B
= pa e Jdsh ’ . ’ '
| i i" | Epaisseur- Thickness-<las | £5,00% | + 0,50 mm -1,96 % - 0,20 mm
Rectitude des arétes - Straightness of 10.30 %% 10.00 it - 0.25 % 2017 s
erigeg= Tt Atk NF EN 1SO 10545-2 : ' ’ :
Anguiarite- angularity-Aisl 0,30 % 1+ 1,50 mm + 0,12 % +0,36 mm
Courbure centrale- Central curvature- 5
g sl +0,40 % + 1,80 mm -0,32 % -0,69 mm
l Courbura latdralae- Lataral curvaturg 10,4 11,00 mui
! ‘.l i ' 103928 Akmm +0,21% | +0,55 mm
Valle velled #4,y/50 ginia B 10,40 % 1 1,80 nun | +0,29% +0,56 i
elall aliaiial Valeur maximale individuelle : £0,6 % 0,11 % Groupe Bla
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 2 1300 N 2547 N
$ strength - ¢Lis3¥l 3 6 e . z z
/N NE EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 35 N/mm 42,6 N/mm
T Force de rupture- Breaking force- ‘ > >
FNEE Valeur minimale individuelle : 32 N/mm 41,5 N/mm
Résistance a I'abrasion de surface-
IR RN o Vis goai Tl o dlor mslinne MR FER RS TNRARST Pl Clucsus 1-B Claiiy ,L{JIDD Li L
‘l,a.hl.di JStll 4 glia
| Résistance aux acides et bases- NF EN ISO 10545-13(%*)
5 Resistance to acides and bases- Classe B minimum Classe A
el gall y (alaalfl 4a glia
4 Résistance aux taches- Stain EN 122(*) Classe 3 minimum Classe 1
resistance-gill 4aslie NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5
g | Resistance au tressaillage- S e ‘ o
E Resistance to shivering NF EN iSO 10545-11 Exigée Résistant
a3 Y da glia
% Resistance au gel- Frost resistance- NF EN ISO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant
b__ﬂa.an ‘LAJLIA
m Résistance thermique linéaire- Linear p
b o | Uermulresistunce NF LN 150 10545-8 Meéthode d'essal disponible 7,93x10°°C !
| sl el A g
R s Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN I1SO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
Ayl pall Ladall da flia
M?fs Echelle mohe- Mohs scale yry» oo EN 101 25 (GL) 10 Diamant
- UNE- ENV 12633:2003 | Classes 0-3 Classe 1
A Glissance - Slipperiness-&¥ V! DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=10
DIN 51007 piads nus(**) Seclon ['inelinaison Claaac A

P/Responsable du Laboratoire Central
Nom et Prénom : MAIZA .M*°N .

%
f -

Nom et Prénom : SEKLOULIL.B

Directeur Technique

FT-GCE/031(4)/v02/2021




	atakor beige 60x60
	atakor beige 59x59
	atakor beige 29x59
	atakor beige 29x29
	atakor beige plinth
	atakor gris 60x60
	atakor gris 59x59
	atakor gris 29x59
	atakor gris 29x29
	atakor gris plinth

